



**В Железногорске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался**



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого 39-летнего жителя Железногорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 20 января 2017 года в квартире общежития по улице Мира города Железногорска компания знакомых мужчин распивали спиртные напитки. В ходе застолья между подозреваемым и его 44-летним знакомым возник словесный конфликт, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

результате он стал избивать оппонента, после чего вытащил из квартиры на балкон общего пользования 4-го этажа. Там, с целью причинения потерпевшему тяжкого вреда здоровью, ударом в левую область грудной клетки, столкнул последнего в проем для пожарной металлической лестницы вниз. В результате падения мужчина получил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, от которой скончался на месте, его тело было обнаружено через сутки на балконе 3-го этажа жителем общежития.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления ему обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1097952>